D PO NI TLHPIO

E7 xasfr
_< J KAEISNCg Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol
ATATQNIXMA Y TA MAOGHMATIKA

61
OV/pO:.ceeiiiiinniiinnnnn. B’ I'vpvaciov
“Yin: Oin n v 10-02-18
Oéna 1°;
A. Tlow mocd Aéyovtor avdhoya Kot pe wowa oxéon cvvocovtor, (7 pov.)
B. I161e pia yovia XAy Aéyetan eyyeypouévn o€ €va KOKAO; (8 pov.)
I'. Na yapoktnpioete pe (X) Xooto 1 (A) AdHog Ti¢ TapokdTm
TPOTAGELC :
1. O ap1Ouodc @ gtval dppntog X
il. H xAion g evbeiag y=-5x+1 &ivai 5. X A
i 10 = ATEVAVTL KO,L98’CT'| TAELPA. | > A
vToTElvoLoa
Iv. KdaOe eyyeypappévn yovia wov Paivel 6 nuUIKOKALO
eovtan pe 180 . X A
V. H e&icmwon 0x =0 givon adprot. X A
(5x2=10pov.)
Oéna 2°;

: X
A. 1. Av 0 apBuoc -2 eivor Aon ¢ e€icmong > +oax=-1,va

anooeiEete 01 a=0.
X—2 3x-1
_ =X
6
IHI. Na Bpeite Evav apBuo mov to Tprhdotd Tov, av T0 GVENGOVE
Katd 6, dtvel Tov aplud slattopévo Katd 3.

il. T a=0, va. Aoete v e€lowon ax +1+

(3x5=15 pov.)
B. i. No coumAnpmoete tov mivaka.:
a |121 |144 1169 | 225 | 289 |324 |361 | 625

Ja

(5 pov.)

Il. No. vmoAoyiceTe TV TN TG TOPACTACTG: \/ 6+ 6\/ 21++/10 + 2.9 .
(5 pov.)

www.efklidis.edu.gr Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




D PO NI TLHPIO

E7 kAsid
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

Oéna 3°:

A. No cOUTANPOCETE TOV TVOKO TILOV TS GLVAPTNONG Y = X* —2X +1 .
X -2 0 3
y

(5 pov.)
B. Na mapactioete ypagikd t covaptnon Y=2X-3 Kot 611
ovvéyeln va Bpeite mov TEUVEL TOVG AEOVEC. (10 pov.)
I'. Z7to 1010 cvoTua aEOHVOV Vo TOUPACTHCETE YPAPIKE TNV

y = g KoLtV y = —g. (10 pov.)
Oéno 4°:

Aivetor 0 duthavog kKOkhog pe ddpetpo BI'=12cm

xow B=30".
A. No vtoloyicete TIg Y®Vieg TOV

Tprymvov ABI. (6 pov.) °
B. No amodsiete 61t AI'=6Cm. (6 nov.)
I'. No vtoAoyicete v AB. (8 pov.)
A. Na vroloyicete 10 upadd tov

tpryovov ABI'. (5 pov.)

s

Aivovtor: nu30 = %, cvv30 = 73 Kot €30 = 2

KAAH EIITYXIA

www.efklidis.edu.gr Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




D PO NI TLHPIO

E7 kAsid
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

AITANTHXEIX(EvéeikTikéc)

Oéno 1°:

A. AV0 Tocd X Kal Yy Aéyovtal avaioya otov 1 LETaPoAn Tovg eival Tétoln
®ote 0tav 10 £va Tocd moAlamAactaleTonl pe Evay apliuod, ToTe Ko To
dAAo Tocd moAlomAactaleTon pe Tov 1010 apBud. H oyéomn mov cuvdéet
dv0 avdloya mocd eivat Yy=oX.

B. M yovio XAy A&yetal eyyeypapévn 6tov KOKA0, OTaV 11 KOPLEN TNG
A eitvan onpeio Tov KOHKAOL Kot 01 TAEVPEC TS AX Kot AY TEUVOVV TOV
KUKAO.

' i.A ILA 1LY Iv.A V.2
Oéna 2°:

A.i. Epocov o ap1Buog -2 gival Aon ¢ e€icmong §+ oX =—1 &ovpe:
> +aX=-1<

_72+0c-(—2):—1<:>
-1-20=-1<
20=0<
20 0
— A — S
-2 2
a=0
. Xx—2 3x-1
i. T 0=0 givan: aX+1+ - 5 =X
X — 2 3X _1 E.K.I1.(3,6)=6
3 6
6+6-XT_2—6-3X_1:6x<:>

6+2(x—2)—(3x-1)=6x <=
6+2X—-4-3Xx+1=6X <
2X—-3X—-6Xx=-1+4-6 <
—7x=—3<:>x=§.

7

3
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E7 kAsidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

lli. ' Eoto X o {(nroduevoc apbuodg. Tote:
X+6=Xx-3<

IX—X=-3-6

2X=-9<
x__3
2 2
9
X = ——
2
B.i.
o [121 [144 [169 |225 | 289 |324 361 |625
Jo | 11 [ 12 [ 13|15 |17 | 18 | 19 | 25
i,
\/6+6\/21+~\/10+2\/§ 64621410423 =
J6+6v21+ 1046 =6+ 6y21+ 16 -
J6+6v21+4 =+/6+6+25 =/6+6-5 =
J6+30 =+/36 =6.
Oéna 3°;

A.'Eyovope mv y =X —2X+1 .
Max=-2 eivor y=(-2) —2-(-2)+1=4+4+1=9,
Mo x=0 givar: y=0*-2-0+1=1.
INox=3 givar: y=3"-2-3+1=9-6+1=4.

X -2 0 3
y 9 1 4
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B. T'lo v y=2X-3 &yovle TOV TivaKa:

X 1 2
y -1 1

H ypagkn ™ mapdotacn eivor:
.

['a va tépvetl Tov a&ova X'X wpémet y=0 oniaon:

0=2Xx-3<
2X=-3&
—2x -3
= _—_ B
-2 =2

3
X =—

2

Enopévog, téuvel tov X'X 610 E’O :

Mo va téuvel tov aova Y'Yy mpémel X=0 dnAadn y=2-0-3=-3,
emouévac téuvel tov Yy oto (0,-3).
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6 4 /4 4
I' Tatic Yy =— ko Y =—— €(0ovue avTioTor( 0 TOVG TIVOKEG:
X

‘Etot o1 ypoapkég Toug TapacTAGELS Elval:
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Oéna 4°:

A.’Eyovue 611 B=30". Eniong, A=90" g
gyyeypapuévn yovia mov Paivel oe nuIKLKAL0.
Téhog, A+B+1"=180 dpa,
=180 —(90° + 30°) =60 .

B. 210 opBoyavio tpiywvo ABI €yovpe:

. AT
N =—
ny 1

1 Al
—_ =
2 12
2AT =12 &
2AT 12
—_— = —

2 2
Al =6cm

I'. Ano I1.O. o10 tpiyovo ABI €xovpe:

BI*=AB’+ Al" <
12°=AB’+6° <
144 = AB’ + 36 <
AB’ =144 -36 <
AB* =108 &

AB =+/108

A. T'a 0 epPadd tov tpry®dvov givat:

E= B'ZU = ABéAF _6 “208 —3.108cm’ .
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